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în lanţul mobilităţii
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Autobuzele şi autocarele sunt o parte integrantă 
a transportului public şi a călătoriilor, precum şi 
elemente cheie într-un sistem de transport 
durabil. Ele asigură mobilitatea inclusivă durabilă 
pentru toţi cetăţenii şi vizitatorii - în mediul rural 
şi mediul urban deopotrivă - prin intermediul 
serviciilor de transport public personalizate 
nevoilor de mobilitate ale publicului călător.
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Elemente cheie de mobilitate

Ca parte integrantă din structura socială a 
comunităţilor din întreaga lume, autobuzele şi 
autocarele sunt legături vitale pentru muncă, 
educaţie, agrement şi turism. 

Fără autobuze şi autocare, mulţi oameni, inclusiv 
cei care nu participă la trafic sau nu pot conduce, 
familiile cu venituri scăzute, persoanele cu 
dizabilităţi, studenţii sau persoanele în vârstă, 
s-ar confrunta cu o reducere drastică a 
oportunităţilor economice şi de petrecere a 
timpului liber.  

Autobuzele şi autocarele completează de 
asemenea perfect alte moduri de transport, prin 
deplasarea navetiştilor sau a călătorilor din 
punctual de plecare către destinaţia lor finală, 
uneori via staţia de tren sau aeroport! 

Sistemele naţionale de educaţie din întreaga 
lume utilizează, de asemenea, transportul cu 
autobuzul şi autocarul, la scară de masă, pentru 
excursii educaţionale, servicii de autobuz şcolar, 
excursii sportive, etc. 

În sfârşit, sistemele moderne de informare ajută 
pasagerii să găsească autobuzul sau autocarul 
necesar, la momentul potrivit şi îi ajută pe şoferi 
să aleagă ruta corectă, chiar şi în ţări străine.

Inclusivitate socială 

Calitatea şi flexibilitatea serviciilor de transport cu 
autobuzul şi autocarul, ca elemente cheie de 
mobilitate, sunt cu atât mai importante cu cât 
acestea sunt accesibile tuturor. Acest lucru le 
face mijloacele de transport preferate de 
cetăţenii şi familiile cu venituri mici. 

În Europa, 50% din persoanele în vârstă (50 de 
milioane) nu au maşină sau nu pot conduce şi se 
bazează pe autobuze şi autocare pentru călătoria 
către destinaţii culturale şi istorice. 40% dintre 
familiile europene nu au propriul lor automobil şi 
depind de transportul public, inclusive cel cu 
autobuzul şi autocarul, pentru a-şi păstra 
mobilitatea. 

Pentru mai mult de 14 milioane de locuitori din 
mediul rural din SUA, autocarele reprezintă 
singurul mod disponibil de serviciu de transport 
public interurban, ajungând acolo unde 
transportul aerian şi feroviar nu pot ajunge.

În ţările în curs de dezvoltare, în care investiţiile 
publice în infrastructura de transport şi deţinerea 
de autovehicule personale sunt scăzute, 
autobuzele şi autocarele rămân singura 
conexiune motorizată cu locul de muncă, cu 
educaţia şi asistenţa medicală.

Confort, calitate si comoditate

Flotele moderne de autocare oferă servicii 
personalizate pentru a satisface cerinţele tuturor 
tipurilor de navetişti, servicii de transfer, 
organizatori de evenimente, călători şi turişti. 

De la microbuze de capacitate mică şi autocare 
de dimensiuni medii,  până la autocarele 
supraetajate cu 80 de locuri şi la autocarele de 
cea mai înaltă clasă, autobuzele şi autocarele 
sunt disponibile la capacitatea potrivită şi în 
numărul necesar pentru orice ocazie. 

Ele pot fi dotate cu aer condiţionat, grupuri 
sanitare şi spaţii pentru spălat, DVD/CD player, 
facilităţi pentru băuturi fierbinţi, cuptoare cu 
microunde, frigidere şi accesibilitate pentru 
scaunele cu rotile. 

Autobuzele modern, cu podea la nivel coborât, 
permit un acces uşor şi sunt deosebit de bine 
adaptate nevoilor copiilor şi persoanelor cu 
dizabilităţi şi mobilitate redusă. Flexibilitatea, 
fiabilitatea, calitatea şi confortul sunt 
caracteristicile cheie ale autobuzelor şi 
autocarelor.

90% rată de satisfacţie 

Autobuzele şi autocarele sunt foarte adaptabile; 
ele reprezintă cel mai flexibil dintre toate 
modurile de transport colectiv de pasageri. Ele 
deplasează clienţii direct la destinaţia propusă, 
fără timpi de aşteptare sau necesitatea de a 
schimba mijlocul de transport. Ele te pot lua chiar 
şi din faţa uşii tale. 

Ca rezultat, sondajele privind acest mod de 
transport indică în mod regulat o rată crescută de 
satisfacţie a clienţilor: 89% din totalul călătorilor 
cu autobuzul şi autocarul din Marea Britanie şi 
91% din totalul călătorilor cu autocarul din 
Germania au fost mulţumiţi sau foarte mulţumiţi 
de deplasarea lor cu autocarul.


